

Радость и горечь последней минуты
«Динамо» (Тбилиси) — «Спартак» (Москва).1:0 (0:0).

Тбилиси. Стадион «Динамо». 40 000 зрителей.

20 марта. Ясно.12. градусов тепла.

Судья П. Белов (Ленинград); судьи на линии Н. Маклас (Кемерово), А.Дыбин (Ленинград).

Дублеры — 2:1 в пользу «Динамо». Голы забили: Хуцишвили (два) и Уханов.

«Динамо»: Лежава — Б. Сичинава, Петриашвили, Зейнклишвили, Цховребов — Яманидзе, Г. Сичинава — Метревели, Баркая, Апшев, Месхи.

«Спартак»: Лисицын — Солдатов, Дикарев, Корнеев, Крутиков — Логофет, Нетто — Рейнгольд, Фалин, Севидов, Хусаинов.

НЕ НАДО объяснять, почему на трибунах не хватало мест. Поводом для этого послужила встреча известных команд: местные динамовцы принимали московский «Спартак».

Команды знали друг друга хорошо. Им не было надобности тратить время на разведку. Опасные рывки на флангах, смелые подключения хавбеков в атаку по центру поля не были неожиданностью ни для той, ни для другой стороны, всегда готовой к контригре.

В этом матче равных по классу и хорошо подготовленных физически команд решающую роль играли тактическое мышление и исполнительское мастерство. В первые же 15 минут матча Тбилисцы, показав красивый атакующий футбол, вынуждали защиту и хавбеков «Спартака» действовать с крайним напряжением сил. Динамовцы наступали по всему фронту, хорошо поддержанные игроками обороны. Но 15-минутный штурм не принес материального успеха. Игра выравнялась, и зрители могли увидеть интересные поединки и в одной, и в другой части поля.

Все же наступательные действия Тбилисцев выглядели более стройно. Думается, что это происходило за счет; хорошей игры крайних форвардов. Месхи сравнительно легко обыгрывал Солдатова и посылал мяч в центр, а временами и сам оказывался там. Разнообразие его действий сразу обостряло обстановку. На правом фланге Метревели имел более опытного оппонента в лице Крутикова. Спартаковцы хорошо действовали в обороне, хотя часто получали штрафные удары, что несколько портило впечатление от в общем корректной игры. Игра москвичей в атаке не клеилась. Хусаинов явно не мог справиться с Б.Сичинавой. В последние 15 минут первого тайма Хусаинов переключался на правый фланг, видимо, надеясь там найти соперника полегче, но Цховребову каждый раз на помощь приходил Зейнклишвили, и игра спартаковца тускнела.

После перерыва борьба протекала ровно. По-прежнему Тбилисцы атаковали флангами, а «Спартак» пытался вывести на прорыв то Хусаинова, то Севидова, а чаще всего Рейнгольда, скоростные рывки которого несколько раз создавали опасные ситуации. Однажды Рейнгольду удалось даже выйти один на один с вратарем, но мяч,

посланный в нижний угол ворот, был в броске отбит Лежавой.

В середине тайма Корнеев, отыгрывая мяч, так сильно послал его в свои ворота, что Лисицын с трудом отбил его на угловой, перебросив через перекладину.

Постепенно начинают вырисовываться преимущество и, я бы сказал, тактическая стройность в игре хозяев поля. Все чаще подключаются к атаке, крайние защитники. Надвигалась гроза. Сверкали молнии в прорывах Месхи и Метревели. Слышались раскаты грома, но дождя не было. Казалось, гроза прошла стороной от московских ворот. Но когда секундная стрелка, пошла свой последний круг, Яманидзе послал навесной мяч и, пока там шла за него борьба подоспевший Б. Сичинава открыл счет.

Мяч был поставлен на центр, и судья дал сигнал, окончанию борьбы. Следует отметить, у победителей хорошую игру Б. Сичинавы, обоих хавбеков и Месхи. А у «Спартака» — Корнеева, Дикарева и Нетто. Ровно, внимательно, без ошибок провел встречу судья Петр Белов.

М. Мержанов (Наш спец. корр.).

«Советский Спорт», 29.03.64